



Встреча с президентом Австрии и сопровождающей его делегацией - 8 /Sep/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (вторник) на встрече с президентом Австрии Хайнцем Фишером отметил, что вражда американского правительства с Исламской революцией по причине потери своих интересов в Иране, следование некоторых европейских стран враждебной политике американцев против Ирана не соответствуют логике, и подчеркнул: «Разумеется, Австрия не принадлежит к числу этих государств, и необходимо, чтобы руководство обеих стран предпринимали шаги по еще большему укреплению двусторонних связей».

На этой встрече Верховный Лидер революции сказал, что главной целью Исламской революции является обеспечение счастья и благосостояния народа Ирана и всех людей под сенью прохождения Божественного пути, господства разума и веры вкупе с действием, и далее добавил: «Конечно, такой доброжелательный подход Ирана находит врагов на международном уровне, которые стремятся разжечь войну и натравить народы друг на друга, однако у Ирана есть искренние и добрые друзья среди других наций и народов».

Указав на не соответствующую логике враждебность некоторых европейских стран к Ирану после победы Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Исламская революция вырвала из рук американцев страну, которая находилась в их полном распоряжении, именно это и служит причиной враждебного отношения Америки к Исламской Республике, однако следование некоторых европейских стран политике Америки неrationально и безосновательно. Разумеется, Австрия не относится к их числу».

Подчеркнув важность планирования укрепления отношений двух стран, Верховный Лидер революции в ответ на вопрос президента Х.Фишера о будущих отношениях европейских стран и Ирана, сказал: «До настоящего времени со стороны европейских государств велись разговоры на эту тему, только нужно дождаться практических шагов в этом направлении».

В продолжение встречи Верховный Лидер революции акцентировал тему непристойных действий уклонистских элементов в регионе под именем ислама, и заявил: «Ислам не есть то, что представляют эти течения и группировки, ислам базируется на искренней вере, твердой, рациональной и логической основе».



На этой встрече принимал участие президент Ирана доктор Хасан Рухани, и президент Австрии Хайнц Фишер, поблагодарив за гостеприимство Ирана, высоко оценил переговоры с иранскими властями, и заявил: «Мы должны поработать над темами переговоров, чтобы достичь еще большего согласия».

Выразив удовлетворение положительным отношением Верховного Лидера революции к Австрии, президент Х.Фишер сказал: «Наши переговоры с президентом Х.Рухани прошли в позитивной атмосфере, и в отношении будущего мы также настроены оптимистично».

Президент Австрии далее добавил: «Сегодня появились новые возможности для совместного сотрудничества двух стран».